



PREGÕES SML &lt;pregoes.sml@gmail.com&gt;

**PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PE Nº 204/2023 - EQUIPE 03/SML**

2 mensagens

**PREGÕES SML** <pregoes.sml@gmail.com>

18 de dezembro de 2023 às 08:39

Para: Departamento Administrativo Secretaria Geral &lt;sgg.da@portovelho.ro.gov.br&gt;

Processo: 00600-00018282/2023-28-e

Objeto: Contratação de empresa de comunicação especializada na prestação de serviços de fornecimento de clipping eletrônico – da mídia impressa, televisiva, radiofônica, internet e online – de matérias de interesse da PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

Pregão Eletrônico: 204/2023/SML/PVH

Bom dia

Encaminhamos o presente para solicitar à Vossa Senhoria, que promova análise do pedido de ESCLARECIMENTO, referente ao Pregão Eletrônico n. 204/2023/SML, que será disputada no dia 26.12.2023, às 09h030min.

Segue em anexo o esclarecimento e o edital, para a secretaria requisitante responder.

Sem mais, permanecemos à disposição para outros esclarecimentos.

Desde já nos colocamos à disposição.

Aguardamos resposta.

Lidiane Sales Gama Morais  
Pregoeira-SML

**2 anexos** **Gmail - ESCLARECIMENTOS - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 204\_2023.pdf**  
86K **EDITAL PE Nº 204.2023.pdf**  
387K**Departamento Administrativo Secretaria Geral** <sgg.da@portovelho.ro.gov.br>

18 de dezembro de 2023 às 10:10

Para: PREGÕES SML &lt;pregoes.sml@gmail.com&gt;

**Bom dia!****Senhora Lidiane Sales Gama Morais,**

Cumprimentando-a cordialmente, vimos por este, encaminhar respostas referente aos questionamentos interposto pela Empresa PregãoNet, em anexo, em relação ao Pregão Eletrônico nº 204/2023.

Atenciosamente,

**Jerrold Trevor França Scorgie**

Diretor do Departamento Administrativo  
Secretaria Geral de Governo (SGG)

**De:** "PREGÕES SML" <pregoes.sml@gmail.com>**Para:** "Departamento Administrativo Secretaria Geral" <sgg.da@portovelho.ro.gov.br>**Itens enviados:** Segunda-feira, 18 de Dezembro de 2023 8:39:47**Assunto:** PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PE Nº 204/2023 - EQUIPE 03/SML

[Texto das mensagens anteriores oculto]



**RespostaaquestionamentosinterpostopelaempresaPreg\_aoNet.pdf**

543K



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO**  
**SECRETARIA GERAL DE GOVERNO**  
**DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 204/2023**

**PROCESSO Nº 00600-00018282/2023-28**

**OBJETO:** Contratação de empresa de comunicação especializada na prestação de serviços de fornecimento de clipping eletrônico – da mídia impressa, televisiva, radiofônica, internet e on-line – de matérias de interesse da PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO.

**ASSUNTO: RESPOSTA AOS QUESTIONAMENTOS DA EMPRESA PREGÃONET.**

Trata-se de questionamentos interposto pela empresa **PREGÃONET**, a qual solicita informações acerca da execução do objeto da licitação em tela, como transcrito abaixo:

*“1 – DA EXECUÇÃO DO OBJETO*

*1.1 - Qual empresa atualmente atende para esse objeto?*

*1.2 - Qual o valor pago anualmente para essa empresa?*

*1.3 - Qual a duração desse contrato?*

*1.4 - Qual as principais rotinas diárias, semanais e mensal para esse tipo de objeto? “*

Ante ao exposto, informamos que não há contrato vigente para execução do referido objeto, devido a isto foi autuado o processo em tela para atender essa demanda da Superintendência Municipal de Comunicação (SMC).

No tocante ao questionamento do item 1.4: informamos que no item 3 do Termo de Referência, que se refere a execução do objeto, estabelece a forma que a contratada deverá executar o pretenso objeto.

**Porto Velho/RO, 18 de dezembro de 2023**

**JERROLD TREVOR FRANÇA SCORGIE**  
Diretor do Departamento Administrativo  
Matrícula nº 1003448



Assinado por **Jerrold Trevor França Scorgie** - Diretor de Departamento - Em: 18/12/2023, 10:09:21



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO  
SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE LICITAÇÃO - SML**

**Processo:** 00600-00018282/2023-28-e  
**Pregão Eletrônico** n.204/2023/SML/PVH

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO**

Trata-se de resposta ao pedido de esclarecimento ao Edital de Licitação do Pregão Eletrônico nº 204/2023/SML/PVH, que tem por objeto a Contratação de empresa de comunicação especializada na prestação de serviços de fornecimento de clipping eletrônico - da mídia impressa, televisiva, radiofônica, internet e online - de matérias de interesse da PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO, na forma da necessidade de seus diversos órgãos, apresentado pela empresa **PREGÃONET** nos termos apresentados no e-mail remetido a esta Superintendência Municipal de Licitações - SML.

A solicitante encaminhou e-mail datado de 17 de dezembro de 2023 às 17:59, conforme consta nos autos e publicado no portal de transparência da Prefeitura de Porto Velho.

**Questionamento - (...)**

1. Os questionamentos a seguir citados, sustentados pelo princípio da Transparência, da Isonomia, da Legalidade, da Impessoalidade, da Moralidade, da Probidade Administrativa, da Igualdade, e principalmente, do Julgamento Objetivo, tem a intenção de: Garantir o orçamento correto para todos os itens da proposta de preço; Garantir a saúde da equação econômico financeira das partes; Evitar desclassificação por omissão de informação ou informação errônea; Garantir a qualidade objeto pela contratada; Identificar o padrão de julgamento da Planilha de Custo e Formação de Preço realizado por esta, e por estes motivos requer atenção na leitura para que as respostas dos esclarecimentos possam ser feitas de forma clara, objetiva, exata, sem subjetividade e eliminando qualquer ruído no entendimento entre o licitante e a administração.

1 - DA EXECUÇÃO DO OBJETO

1.1 - Qual empresa atualmente atende para esse objeto?

1.2 - Qual o valor pago anualmente para essa empresa?

1.3 - Qual a duração desse contrato?

1.4 - Qual as principais rotinas diárias, semanais e mensal para esse tipo de objeto?

Assim, ante o exposto requer sejam prestados os esclarecimentos acima elencados para fins de sanar e corrigir eventuais omissões contidas no PREGÃO ELETRÔNICO Nº 204/2023. Reforça-se que os



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO  
SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE LICITAÇÃO - SML**

questionamentos acima elencados tem o objetivo principal de obter, de forma clara, objetiva e exata as informações que exclua qualquer subjetividade e ruído no entendimento do licitante e da administração, sustentando desta maneira, os princípios básicos de licitação.

**Resposta:** ASSUNTO: RESPOSTA AOS QUESTIONAMENTOS DA EMPRESA PREGÃONET.

Trata-se de questionamentos interposto pela empresa PREGÃONET, a qual solicita informações acerca da execução do objeto da licitação em tela, como transcrito abaixo:

"1 - DA EXECUÇÃO DO OBJETO

1.1 - Qual empresa atualmente atende para esse objeto?

1.2 - Qual o valor pago anualmente para essa empresa?

1.3 - Qual a duração desse contrato?

1.4 - Qual as principais rotinas diárias, semanais e mensal para esse tipo de objeto? "

Ante ao exposto, informamos que não há contrato vigente para execução do referido objeto, devido a isto foi autuado o processo em tela para atender essa demanda da Superintendência Municipal de Comunicação (SMC).

No tocante ao questionamento do item 1.4: informamos que no item 3 do Termo de Referência, que se refere a execução do objeto, estabelece a forma que a contratada deverá executar o pretense objeto.

Porto Velho/RO, 18 de dezembro de 2023

JERROLD TREVOR FRANÇA SCORGIE

Diretor do Departamento Administrativo

Matrícula nº 1003448

Diante do exposto, tem-se por respondido os esclarecimentos solicitados.

Porto Velho-RO, 18 de dezembro de 2023

**LIDIANE SALES  
GAMA**  
MORAIS:8019726420  
4  
**Lidiane Sales Gama Morais**  
Pregoeira/SML

Assinado digitalmente por LIDIANE SALES GAMA  
MORAIS:80197264204  
ND: C=BR, O=CP-Brasil, OU=2727380000132, OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, OU=RFB-e-CPF A3, OU=(EM BRANCO), OU=presencial, CN=LIDIANE SALES GAMA MORAIS:80197264204  
Razão: Eu sou o autor deste documento  
Localização:  
Data: 2023.12.18 11:49:23-04'00"  
Soft: PDF Reader Versão: 12.0.0



PREGÕES SML <pregoes.sml@gmail.com>

---

## ESCLARECIMENTOS - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 204/2023

---

**PREGÕES SML** <pregoes.sml@gmail.com>

18 de dezembro de 2023 às 12:54

Para: Cássio Fernandes <contato@pregaonet.com>

Bom dia segue a resposta do seu esclarecimento, referente ao PE Nº 204/2023.

Atenciosamente,  
Lidiane Sales Gama Morais  
Pregoeira.

[Texto das mensagens anteriores oculto]



**Resposta-Esclarecimento -.pdf**

112K